

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

TMPRSS2, ID (Transmembrane Protease, Serine 2, Serine Protease 10, Transmembrane Protease, Serine 2 Non-catalytic Chain, Transmembrane Protease, Serine 2 Catalytic Chain, PRSS10) (Biotin), Rabbit, Polyclonal MBS6503456-0.2

Article Name	TMPRSS2, ID (Transmembrane Protease, Serine 2, Serine Protease 10, Transmembrane Protease, Serine 2 Non-catalytic Chain, Transmembrane Protease, Serine 2 Catalytic Chain, PRSS10) (Biotin), Rabbit, Polyclonal
Biozol Catalog Number	MBS6503456-0.2
Supplier Catalog Number	MBS6503456-0.2
Alternative Catalog Number	MBS6503456-0.2
Manufacturer	MyBiosource
Host	Rabbit
Category	Antikörper
Clonality	Polyclonal
Purity	Purified by Ammonium Sulfate Precipitation.
Form	Supplied as a liquid in PBS, pH 7.2. No preservative added. Labeled with Biotin.